



Представитель следственного управления СК России по Тамбовской области принял участие в мероприятии по антикоррупционному просвещению в одном из региональных ВУЗов



В Тамбовском государственном техническом университете (ТГТУ) в рамках плановой работы по антикоррупционному просвещению состоялась встреча студенческого актива и сотрудников ВУЗа со специалистами профильных ведомств и председателем комиссии ТГТУ по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов.

В ходе рабочей встречи перед аудиторией по вопросам противодействия коррупции в пределах своей компетенции выступили представители различных структур: Александр Курганов - руководитель следственного отдела по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления СК России по Тамбовской области, Александр Алленых - прокурор отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Тамбовской области, Олег Крохин - сопредседатель регионального штаба Общероссийского народного фронта по Тамбовской области, депутат областной Думы, Наталия Молоткова - первый проректор университета, председатель комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов ТГТУ. Присутствующие смогли задать интересующие вопросы.

Стоит отметить, что сотрудники следственного управления на постоянной основе взаимодействуют с ТГТУ, принимая участие в работе «Школы безопасности», тематических встреч, конференций и «круглых» столов.

25 Апреля 2019

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1343124